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1. Sia f(x) =
x

1 + x2 |log |x|| . Quale delle seguenti a�ermazioni è falsa

(a)

+Œ⁄

0

f(x) dx = +Œ (b)I
+Œ⁄

≠Œ

f(x) dx = 0 (c)

0⁄

≠Œ

f(x) dx = ≠Œ (d)

1⁄

≠1

f(x) dx = 0

Soluzione:

2. La funzione F : (0, + Œ) ≠æ R definita da F (x) =

x⁄

0

log(1 + t2
)Ô

2 + t2 dt

(a)I è limitata inferiormente (b) è limitata superiormente

(c) ha un asintoto orizzontale per x æ +Œ (d) ha un asintoto verticale per x æ 0
+

Soluzione:



3.
+Œ⁄

1

x2 ≠ 4x + 3

x3(log x)2 dx

(a) diverge positivamente (b) converge (c)I diverge negativamente (d) non esiste

Soluzione:



4. La successione an =

3
log

1

n

4≠n

, n Ø 2

(a) ha massimo ma non ha minimo (b)I ha sia massimo che minimo

(c) non è limitata superiormente (d) è limitata inferiormente ma non ha minimo

Soluzione:



5. La successione an =
en ≠ 2

n log n

nn
definita per n Ø 1

(a)I tende a 0 (b) tende a +Œ (c) tende a ≠Œ (d) non ha limite

Soluzione:

6. La successione an = n arctan

3
n + (≠1)

nn +
1

n

4
, n Ø 1

(a)I è limitata inferiormente ma non superiormente (b) non è limitata né superiormente né inferiormente

(c) ha massimo ma non ha minimo (d) è limitata ma non ha limite

Soluzione:



7. La serie

ÿ

n

2
n

sin(en
+ n!)

en

(a)I converge assolutamente (b) diverge negativamente

(c) diverge positivamente (d) converge ma non converge assolutamente

Soluzione:



8. La serie

ÿ

n

cos(n2
)

n3/2 + 1

(a) è indeterminata (b) diverge

(c)I converge assolutamente (d) converge semplicemente ma non assolutamente

Soluzione:

9. La serie

ÿ

nØ1
e

Ô
n3+1≠

Ô
n3≠1 ≠ cos

3
(≠1)

n

n

4

(a) diverge negativamente (b)I converge assolutamente

(c) diverge positivamente (d) converge ma non converge assolutamente

Soluzione:



10. lim
(x,y)æŒ

ex3+y2

arctan(x2 + y2)
=

(a) +Œ (b)
2

fi
(c) 0 (d)I non esiste

Soluzione:



11. Sia f(x,y,z) = x3
+ z3 ≠ 2xyz + 5. Allora Òf(1,0,1) =

(a) (1,1,5) (b)I (3, ≠ 2,3) (c) (3,5,3) (d) (0,0,0)

Soluzione:

12. La funzione f(x,y) =
1

x2 + y2 , sul dominio � =
)

(x,y) œ R2
: |x| + |y| Ø 1

*

(a)I ha massimo ma non ha minimo (b) ha sia massimo che minimo

(c) ha minimo ma non ha massimo (d) non ha né massimo né minimo



Soluzione:
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